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AKTYaJTbHOCTBH PaOOTEI

3SABUCUMOCTb CKOPOCTHU PEAKUUU OT TEMIEPATYPbI '

U NO KAKOU ®OPMVYNE CYUTATb?




Lleap u 3amaun pabOTHI

I{enb pabOTHI - BBIBOJ pealibHBIX OTpaHUYCHUN UCTIOIb30BaHMs MpaBuiia BanT-I'odda kak
SMIIMPUUYECKON 3aKOHOMEPHOCTH MPH ITOMOIIM YpaBHEHUSI AppeHuyca Kak (hyHIaMEeHTaJIbHOTO

3aKOHaA.

3agauu padoThI:

* BeiBecTu orpaHuueHus npuMeHeHus npasuia Bant-T'odda

e Jlnd peaknuyil ¢ U3BECTHOM U3 CIIPABOYHOM JIUTEPATYPHI SHEPTUEH AKTUBALIMU ONPEICITUTH
BO3MOKHOCTh UCHOJIb30BaHus IipaBuiia Baut-T'odda

e Jlnmsa peakuuii ¢ U3BBECTHBIMU TEMIIEPATYPHBIM KOA(D(PUIIMEHTOM U SHEPrHUe aKTUBALIUU

ONpEACIUTh MOTPENTHOCTH MpaBuiia Bant-I'odda
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YpaBHeHue Appennyca u npasuio Bant-Iodgda
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YcnoBust padotsl npaBuia Bant-T'odda

Mogens 1 Mogens 2 Mogaens 3
be3 yuéra tremneparypaou [TpnOnu3uTeNbHbIC To4HBIE OTPAaHUYEHHUS C
3dBUCHUMOCTHU OIrpaHUYCHUA ITPHU OAHOM MUHUMAaJIbHBIM
SHAYCHHUU TCMIICPATYPHOI'O KOJIMYECTBOM
OHnanH-UCTOYHUKH Kod(ppunuenTa IPUOTIKEHUH
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YcnoBust padoTsl npaBuia Bant-T'odda

Monens 1

E,, 1k /Mo

270 1273 280 290 300 310 320 330 340 350 360 370 1373 38

['padpuueckoe npencTaBieHUe OrPaHUYCHUH M0 MoJIeNH |

O6nacTh JOMYCTUMBIX 3HAYCHUM:
59 k/Ixx/momnb < Ea <117 xJIx/Mo1b

O6nacTh onpeaeICHUS:
273K <T<373K

[ eomeTpryeCcKOE MECTO TOYEK -
MPAMOYTOJIBHUK
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YcnoBust padoTsl npaBuia Bant-T'odda
Monens 2

Eq, k]I /Momb IIpaBuno Baut-T'odda:
k(T) = B -y

OrpanunyeHue:

RT?
E, ~ —
10

O06nacTh 1OMYCTUMbBIX 3HAYCHUH:
62 xJx/monb < Ea <116 x/[>x/Mob

O06nacTh ONpeAEICHUS:
273K <T<373K

T K FCOMGTpI/I‘IGCKOC MCCTO TOYCK -

50 270 “273 280 290 300 310 320 330 340 350 360 370 3373 380 OKPCCTHOCTH Hapa6OJ'ILI

['padrueckoe npeicTaBICHUE OrPAHUYCHUN IO MOJICIIH 2



YcnoBust padoTsl npaBuia Bant-T'odda

BeiBoa monenu 3

_Ea

k(T) =A-eR yay gy e E
E,(To—T _ _

k(T,) _, }(?72-2711 ) V(T) k(T

k(T1)

Bigy 1
eRT1T; = y 10
E,  In(y)
RT;T, 10
E,==2fIn(y) T, =T;+AT
Z
E, = R(T{+ATTy) In(y) AT =0
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YcnoBust padoTsl npaBuia Bant-T'odda

Monenn 3

F,. x>k /Moib
160 = x/
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T, K
2p0 273 280 300 320 340 360 373 380

['padpuueckoe npeacTaBieHUE OrpaHMYEHUM 110 MOJIETH 3

_ R(T{+ATT) n

Eq . )
2
Orpannuenne: L, = %ln(]’)

O6nacTh 1ONYCTUMBIX 3HAYCHUU:
43 x]JIx/moab < Ea <160 kJ[>x/MOJIb

OO6nacTh onpeaeacHus:
273K <T < 373K

['eoMeTpryeCcKoe MECTO TOYEK -
KPUBOJIMHENHAS Tparieuus



Pacuér 3HaueHus TeMIIepaTrypHOTro KO3 uImeHTa

10E a o e DHeprus aktuBauuy, | TemmeparypHblii
kJ>k/MOJTb KO3 PULTUEHT
y =e RT1T7
C,H:Br + OH- = C,H.OH + Br 89,6 2,9
= +

I[Ipasuno Baur-Todda 2H;0, = 2H,0 + O, =5 %
BBITONHSACTCS B OCHOBHOM /s C,H.Br = C,H, + HBr i 131
peaxiyii B pacTBOpe Ipu

0 o 100 °C
fer e VPR OLEAD H, + 1, = 2HI 180,5 7.1
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Ilorpemnocts npaBuia BanT-I'odgda

DHeprus
Temneparypueivi | aktnBanuu | Pacuérnas | OTHOCUTENBHAS
K03 PUIIHEHT u3 SHEPrus MOrPEIHOCTD
YpaBHEHUE pEAKIINU .
(MuTtepBan CIIPABOYHOW | aKTUBaIMH, | mpaBuia BaHt-
temneparyp,°C) | nureparypsl, | kJx/Moiab Todda
kJI>K/MOJIb
H, +1,=2HI 2,5 (283-293) 165,5 282,1 6345%
2N,O; = 4NO, + O, 3,8 (0-65) 103,5 102,4 8,8%
CH,COOC,H; + OH"
= CH,COO" + 1,9 (10-45) 46,9 48 5,4%
C,H:OH
CH;l + C,H:O = ) .
CH,OC,H; + I 3,34 (10-40) 86,6 88,8 9,4%
CHSNNCCE3 =N2+ 1 9 (200-330) 219,41 181,16 41,8%
2" s

OTHO CUTCJIbHAA IIOI'PCIIHOCTD:
v(T2) _(V(T2)
(V(Tl))ApeH. (V(Tl))B:—R
&
V(T1)

ApeH.

[TorpemHocTs npaBua
Bant-T'odda mis

peaKkuuil pu TEMIIEPATYPE
oT 0 mo 100 °C mensmre 10%,
a TIpy TeMIieparype OoJbIie
100 °C 6omnbuie 40%
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BreiBOOEBI

1) PaccmoTpensl Tpu MoJiesin orpaHuyeHui 11 npasuia Bant-Iodgda
2) BeiBeieHbI TOYHBIE OTPAaHUYCHUS JJI1 TpUMeHeHus npasuia BanT-I'odda
3) HaiigeHsl peaknuu, Uik KOTOPBIX ClipaBeInBO npaBuio BanT-I'odda

4) OnpeneneHa OTHOCUTEbHAS TTOrPEIIHOCTD MPU MCIIOIL30BaHNH TTpaBwiia Baut-Todda ms

KAHETUYECKUX PACUYETOB
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Cracu0o0 3a BHUMAaHue!



